

Okresní soud v Českých Budějovicích

Lidická třída 98/20, PSČ 371 06

tel.: 386112111, fax: 386112100, e-mail: podatelna@osoud.cbu.justice.cz, ID DS: ws6abvh

NAŠE ZNAČKA: Si 241/2023
DNE: 2. listopadu 2023

Vážená paní

[Redacted recipient information]

Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní [Redacted],

k Vaší žádosti ze dne 25. 10. 2023 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfoZ“), Vám sděluji, že v informačním systému soudu nejsou samostatně evidovány podané návrhy s předmětem „změna péče o nezletilého/nezletilou“, nýbrž toliko návrhy s předmětem „svěření do péče a úprava výživného (včetně změn)“. Jedná se tedy nejen o návrhy na změnu péče nezletilého, ale i návrhy na úpravu svěření nezletilé osoby do péče v případech, kdy v minulosti soudy dosud nebylo rozhodováno o takové úpravě, jakož návrhy na úpravu výživného, tedy včetně návrhů na jeho zvýšení či snížení.

Z evidenčního systému soudu přitom bylo zjištěno, že JUDr. Tiché ve Vámi specifikovaném období napadlo celkem 44 návrhů s předmětem „svěření do péče a úprava výživného (včetně změn)“. Aby bylo možno zodpovědět Vámi učiněné dotazy, bylo nezbytné každý jednotlivý spis v informačním systému soudu prolustrovat, a to včetně pročtení každého jednotlivého rozsudku a případně protokolu v dané věci, přičemž z uvedeného vyplynulo, že ve Vámi specifikovaném období napadlo JUDr. Tiché v souladu s rozvrhem práce celkem sedm návrhů, jejichž předmětem byla změna péče o nezletilou osobu, přičemž z těchto věcí bylo do současné doby rozhodnuto celkem ve čtyřech případech rozsudkem. V oněch čtyřech případech, kdy bylo rozhodnuto rozsudkem, pak ve třech případech bylo rozhodnuto při prvním jednání ve věci. K otázkám uvedeným pod body ad 4) a 5) Vámi učiněné žádosti sděluji, že tato informace není evidována v informačním systému soudu. Soud se pokusil zjistit Vámi požadované informace nad rámec zákonné povinnosti stanovené mu dle InfoZ dotazem u jmenované soudkyně, která sdělila, že ve specifikovaném období byla předmětného Vámi konkretizovaného úkonu účastna jedenkrát.

S pozdravem

JUDr. Marta Uhlířová, Ph.D. v.r.
místopředsedkyně okresního soudu

Shodu s prvopisem potvrzuje: Jitka Petráková